



物业正在维修17、18楼的窗户，27楼的那扇窗仍空着。 本报记者 傅伟 摄

客厅窗户 二十七楼下

楼下两住户窗被砸，三辆私车遭殃

本报96706热线消息

(记者 傅伟)一夜过后，一扇客厅窗户突然整体“失踪”，10月26日上午，南外环一小区住在27楼的刘先生就遇到了这样的怪事。不过，这窗户并没“跑”远，而是自己“跳”下楼去，该楼17层、18层两住户的窗户也因此破损，楼下三辆私家车挨砸。

26日上午，舜耕路南头一小区高层27楼的刘先生家中，外套裹得严严实实的记者站在客厅内却冻得直跺脚，阵阵寒意来自客厅南侧落地窗上的一个方形洞口，冷风就是从此吹进来的，原本那儿有一扇一米见方的窗户。

“我们是早上起来后才发现的。”刘先生一家搬至此处有两三年了。

三个月前，刘先生喜得千金。为了不影响孩子的睡眠，每天晚上9点多，他们就早早地休息了。

谁想，26日一早孩子的奶奶突然在客厅喊道：“你们快来看，这是咋了？”

一扇客厅窗户，竟整个失踪了。

被偷了？这可是27楼！被风刮走了？昨夜风并不大！

从窗前探头一望，刘先生明白了：消失的窗户此时就在楼下，不过已摔得粉身碎骨。

“应该是10点左右的事情吧。”据17楼一居民回忆，当时砰的一声后，家里朝南的落地窗就破了，随后楼下又传来异响。

开始有人以为是打雷

了，后来大家才发现是27楼的窗户掉了下来。

同楼17、18层两户居民的南窗受损，停放楼下的两辆轿车、一辆面包车也挨了砸。

“多亏当时楼下没有人。”刘先生说，客厅南侧的落地窗包括坠落的窗户，都是他们入住前“原装”的。他怀疑窗户质量有问题。

事发后，小区物业的工作人员找人对该楼17、18层两户受损的窗户进行了修复。

据了解，因客厅南窗有过异响，刘先生曾向小区物业报修，但未见对方处理。不过，此说法并未得到物业证实。

目前，事件原因警方正在调查中。

(线索提供人 芦先生)

没写过论文，咋还得了一等奖？

本报96706热线消息

(记者 吴金彪) 10月26日上午，市民李先生收到成都寄来的一封信件，上面说他的文章获得了“全国第五届社会科学优秀论文奖”一等奖，让他参加颁奖大会。“可是我没写过什么论文啊！”李先生一头雾水。

李先生说，2010年5月份，他在中国残疾人杂志上

发表过一篇800字的“记叙文”，“举了一些心理学的事例”。李先生说，他是心理学研究生，但那篇文章“根本不能算论文”。信件后面还有一段话：“获奖者由‘中国西部可持续发展研究院’授予高级奖杯、奖金荣誉证书，并可获取《中国管理科学理论论文集》一册，领取奖项的作者需缴纳费用668

元”。

“我查了，根本就没有‘中国西部可持续发展研究院’这个单位，明显就是骗钱的。”李先生说。记者随后拨打了信件上留下的电话，一直无人接听。记者在网上看到，很多网友都对这个以论文获奖骗钱的把戏作过讨论。有网友戏称：有枣没枣都打一竿子……

捡到钥匙偷走车，两年后遇失主

本报96706热线消息

(记者 李文鹏 通讯员 李明君) 孙某在厂区区内拾到一串钥匙后，用钥匙试开了失主的电动车并骑回家，藏了两年后，儿子骑车上街恰巧被失主发现。

据了解，2008年9月的一天，市民孙某在厂区区内拾到一串钥匙。发现可能是电

动车钥匙后，趁人不注意，他在车棚内一辆挨一辆地尝试着开锁，结果将一辆崭新的电动车打开，并骑回了家。由于担心被车主发现，孙某于是将电动车藏在自家的储藏室内，并对家人说是自己花钱买来的二手车，暂时不能骑出去。

今年7月，孙某感觉事情已经过去了两年，也没有

人查找过这辆电动车，于是在儿子央求下允许他骑车外出。然而在平阴县城，电动车恰被女主人一眼认出，并及时报了警。

经相关部门对电动车的评估，价值为2200元，孙某已构成犯罪。近日，平阴县法院以盗窃罪判处孙某罚金4400元。

“鲇鱼”游来，痔疮、肠炎患者陡增

济南肛肠医院专家：寒流到来，引发今冬第一波肛肠患者就诊高峰



济南肛肠医院专家郭广华主任亲自为周先生治疗

关键！

痔疮高发，
选择国际
合作肛肠
医院

31岁的周先生在一家电子公司担任销售经理，平时工作十分繁忙，在电脑前一坐就是一天，而且经常应酬，还特别喜欢吃辛辣的食物，一年前：

周先生发现自己上厕所时，屁股大大的疼，而且粪便中央杂着鲜红的血液，肛门时常有异物感，因为忙于工作，他一直忍着也没有去检查。

今年进入秋天以来，周

随着台风“鲇鱼”的到来，济南迎来了今年第一波强烈寒流，突然降幅达10度以上，随之而来的是我市痔疮、肛瘘、肠炎患者大幅增加！对此，济南肛肠医院郭广

华主任表示：气温剧变对人体影响比较明显，尤其是对肛肠患者而言，会引起便血、腹痛、腹泻等症状的加重。郭主任表示：针对秋季痔疮高发期，及时进行专业诊疗是

对于普通人还是痔疮等肛肠疾病的患者来说，秋冬季节都是一个容易感染、复发、加重的季节，尤其最近温差逐渐加大，肛周部位更是容易受到感染。但是，从治疗上来说，秋季人体不出汗，治疗无感染风险，正是治疗痔疮等肛肠疾病的好时机！

作为我省唯一的国际合作肛肠医院，我市唯一的医保及新农合定点肛肠专科医院，济南肛肠医院汇集了多项先进技术，尤其是卫生部“十年百项”计划唯一重点推荐的肛肠病诊疗技术安氏疗法，治疗不到一刻钟就获得了成功。

安氏疗法

秋季除痔优势多

济南肛肠医院安氏疗法专家郭广华主任指出，无论

等肛肠病微创无痛，绝大多数患者无需住院，不耽误患者工作与生活。

同时，济南肛肠医院将安氏疗法与数十项世界领先的技术相结合，包括美国PPH技术、日式疗法、冰点疗法、新一代DNR低温等离子技术、日本奥林巴斯无痛肠镜、美国大肠水疗等等，充分发挥强强联合的优势，囊括了所有肛肠疾病的诊疗范围，不仅治疗迅速，而且疗效显著，五万余名肛肠患者借助先进技术获得痊愈的骄人成绩，使济南肛肠医院成为我省首屈一指的肛肠专科医院！

地址：济南英雄山路87号（市内乘公交车至四季花园站）

济南肛肠医院—肛肠病唯一临床技术国际合作医院

•安氏疗法济南唯一分中心 •医保定点单位 •新农合定点单位
电话：0531-82979999 官网：www.jngcyy.com